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Úvodník 
 
Čaute, ľudia! 
 
     Vychádza nové číslo školského časopisu. Hlavná téma sú 
Vianoce. Nájdete tu rozhovor s učiteľmi matematiky. V tomto 
čísle dávame aj bonusovú otázku, pre každého učiteľa inú. 
     Zrakové klamy Vám budú lámať hlavy a zasmejete sa nad 
vtipmi. V ankete sme sa opýtali žiakov, čo by si na Vianoce 
chceli nájsť pod vianočným stromčekom. 
     Pretože sa konal stolnotenisový turnaj, rozhodli sme sa, že o 
tomto obľúbenom športe napíšeme niečo zaujímavé. Možno sa 
dozviete nové informácie. Nájdete tu aj obľúbené internetové 
MEMEkomiksy. 
     Prajeme Vám príjemné čítanie a pekné sviatky. 
 
  Sabina Gírethová (7.B) a Rebeka Lacinová (6.A) 

 

 
                Obrázok: Veronika Bódiová (7.B) 
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Rozhovory s učiteľmi 
 
     V minulom čísle časopisu, sme Vám sprostredkovali rozhovory so všetkými 
učiteľmi jazykov. Tentokrát vám prinášame rozhovory s matematikármi. Jednu 
otázku sme prispôsobili aj vianočnej téme.  
Položené otázky sú: 
 
1. Prečo ste sa rozhodli študovať matematiku? 
2. Ktoré matematické učivo Vás najviac baví? 
3. Dostali ste niekedy päťku z matematiky? 
4. Čo by ste chceli nájsť pod stromčekom? 
BONUS (pre každého učiteľa iná otázka) 
 
p.u. Krištofičová: 
1. Bavila ma. 
2. Geometria. 
3. Áno. 
4. (pani učiteľka chvíľu rozmýšľa) Vážne neviem. 
Bonus: Nedávno ste zmenili účes (mimochodom pristane Vám) čo vás k tomu 
viedlo?  

Odpoveď: Mmm... Zmena je život  
 
p.u. Pribolová: 
1. Chodila som na matematické gymnázium, tak som pokračovala ďalej. A 
bavila ma. 
2. Rovnice. 
3. Áno, určite. 
4. Veľa darčekov, je jedno akých (smiech). 
Bonus: Máte pekný štýl obliekania. Čím sa inšpirujete pri nakupovaní?  
Odpoveď: Rada chodím po obchodoch. Kupujem si hlavne to, čo sa mi páči a to 
čo ma zaujme. 
 
p.u. Penkala: 
1. Bavila ma. 
2. Lineárne rovnice. 
3. Áno. 
4. Chcem byť s rodinou a aby mali deti radosť z darčekov. 
Bonus: Čo považujete za najhorší školský priestupok? 
Odpoveď: Drzosť. 
 
Učiteľom ďakujeme za poskytnutie rozhovoru. 
 
                   Ema Dobišová (7.B) a B. Domoráková (6.A) 

 
 
 
 



Anketa 
 
 
Opýtali sme sa našich spolužiakov, čo by si chceli nájsť pod vianočným 
stromčekom. Gratulujeme Kristínke G. za najvianočnejšiu odpoveď. 
 
PC hry a zdravie, pretože ich potrebujem. - Leo H., 6.A 
iPad, zdravie, šťastie, pretože ich potrebujem. – Adam Ka., 6.A 
Notebook na prenášanie – Adam Ko., 6.A 
Mačiatko, pretože nemám zviera. – Laura R., 5.A 
Sladkosti, lebo mi chutia. – Dávid D., 5.A 
Kimono na judo – Beny M., 8.A 
Topánky, pretože tie, ktoré mám, sú malé. – Veronika B., 7.B 
Notebook, už ho potrebujem. – Sabina G., 7.B 
Kniha, rada čítam. – Rebeka L., 6.A 
Károvanú košeľu, pretože je štýlová. – Barbara D., 6.A 
Sneh, pretože vytvára vianočnú atmosféru. – Ema D., 7.B 
Hodiny v 6.A, aby som nemeškala do školy. – Tereza Š., 7.B 
Ihličie, pretože by pod stromčekom malo byť. – Kristína G., 6.A 
Mobil, ten starý nefunguje. – Teresa F., 7.B 
 
Ema Dobišová, 7.B, Tereza Šramatá, 6.A a Kristína Gondová, 

6.A 

 

                           



Memekomiks 
 
 

 
                                       

                                      Veronika Bódiová, 7.B 

 
 
 



 

Stolný tenis 
  
      Vznik stolného tenisu alebo pingpongu siaha až do obdobia pred dvoma 
tisícročiami. Hra sa nazývala gossima a pochádzala z Japonska. Priniesli ju 
Angličania v 80tych rokoch 19. storočia. Veľa rokov sa u nás táto hra šírila len 
ako zábava, až neskôr sa stala súťažnou disciplínou. V roku 1920 sa u nás 
stolný tenis ako šport rozšíril. V roku 1988 sa pingpong po prvýkrát vyskytol na 
letných olympijských hrách. Tomuto športu dominujú najmä Číňania.   
      Koncom novembra sa naša škola zúčastnila turnaja škôl Starého Mesta v 
stolnom tenise na ZŠ Mudroňova.  Zostavili sme dievčenské aj chlapčenské 
družstvo, obe družstvá súťažili v iné dni. Na turnaji sa zúčastnili šiestaci a 
siedmaci. Hralo sa v dvoch skupinách. Školy v rámci jednej skupiny súťažili 
každá s každou. Hralo sa na 4 víťazné zápasy.  Ak po 3 dvojhrách a jednej 
štvorhre ani jedna škola nemala štyri body hrali sa ďalšie dvojhry. Za jednotlivé 
školy súťažili v každej kategórii 3 žiaci. Každý súťažiaci hral s iným vybraním 
hráčom z inej školy. V štvorhre si škola mohla vybrať, ktorí dvaja budú hrať 
proti dvojici z inej školy. Zúčastnili sa školy 2. stupňa a väčšinovou tam boli 
starší žiaci. Niektorí odohrali až 15 zápasov. Naša škola nepostúpila do finále, 
ale hrali sme ďalej o umiestnenie. Chlapci dosiahli 5. a dievčatá 6. miesto. 
Myslím, že musíme byť spokojní, aj keď sa reprezentanti našej školy 
neumiestnili na prvých troch pozíciách. 
      Cez prestávky a na pingpongovom krúžku môžeme trénovať. Niektorí žiaci 
sa tešia do školy, keď už nie pre nič iné, tak aspoň na to, že si zahrajú stolný 
tenis. Žiaci prvého stupňa sa určite tešia, kedy už konečne budú piataci. Na 
tejto škole, ako viete, sú dva pingpongové stoly, na ktorých hrajú stolný tenis 
hlavne piataci a šiestaci. Stolný tenis je na našej škole veľmi populárny. 
 
                                      Kristína Gondová, 6.A 

 

 

                        



 

Vtipy 
 
Ide Sherlock Holmes do obchodu a pred ním si položí bicykel s lístočkom: 
Zbytočné kradnúť, Sherlock Holmes. Keď sa vráti, bicykel tam nie je a vidí 
lístoček: 
Zbytočné prenasledovanie, Peter Sagan. 
 
 
Policajt rozvinie na ceste krajčírsky meter. Kolega sa ho pýta, čo robí.  
- "Plno ľudí jazdí do práce metrom, ale nechápem, ako to funguje!" 
 
 
Príde blondínka k doktorovi a hovorí: 
- Pán doktor, zomieram. Čoho sa na svojom tele dotknem, to ma bolí. Pozrite, 
ukážem vám to... 
Dotkne sa prstom líca a zjajkne, dotkne sa prstom ruky a zjajkne. Takto to 
pokračuje ešte hodnú chvíľu, až ju doktor zastaví a povie: 
- Slečna, vy máte zlomený prst... 
 
 
Stretnú dva mravce slona a hovoria mu: 
- Slon, poď sa s nami biť! 
- No určite, dvaja na jedného! 
 
 
Geissenovci boli v Aténach a vyliezli sa pozrieť na Akropolu.  
Mali aj sprievodkyňu, tá im hovorí: 
-Akropola bola postavená pred 2500 rokmi. 
Geissenová: 
-Ako to, však máme len niečo cez rok 2000? 
Sprievodkyňa: 
-No, bola postavená 500 rokov pred Kristom. 
 
                                   

                                    Rebeka Lacinová (6.A) 

 
 
 
 
 
 
 

 

http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/mudrosti/vtip-260/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/mudrosti/vtip-260/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-blondinkach/vtip-92/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-blondinkach/vtip-92/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-blondinkach/vtip-92/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-blondinkach/vtip-92/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-blondinkach/vtip-92/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-blondinkach/vtip-92/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-zvieratkach/vtip-3313/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-zvieratkach/vtip-3313/
http://vtipy.4ever.sk/najnovsie/vtipy-o-zvieratkach/vtip-3313/


Detaily 
 

Uhádnete, čo je na obrázku? 
 

 
 
Očné klamy 
 

 
 

 
 

  Tereza Šramatá (6.A) 



 

 
Redakčná rada 
 

     Redakčnú radu školského časopisu tvoria hlavne žiaci, ktorí navštevujú literárny 
krúžok. To však neznamená, že výrobu časopisu majú na starosti len oni. Naopak, 
zapojiť sa môžete všetci. A to tak, že svoj článok, básničku, poviedku, postreh, či 
vydarenú fotografiu odovzdáte niektorému z členov redakčnej rady, alebo p. uč. 
Madiovej. 
      Zvláštne poďakovanie patrí členom redakčnej rady, ktorí vytvorili skvelú 
atmosféru pri tvorbe tohto čísla: Rebeka Lacinová (6.A), Tereza Šramatá (6.A), 
Barbara Domoráková (6.A), Kristína Gondová (6.A), Ema Dobišová (7.B), Rebeka 
Luknárová (7.B), Sabina Gírethová (7.B), Veronika Bódiová (7.B), Teresa Ferencová 
(7.B), Tereza Prieložná (7.B) a Daniel Michalica (9.A). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ilustračné zdroje: internet, www.zsmh.sk, Veronika Bódiová (7.B) 

 

 

                                                                                                                                     


